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Systémy MPSV pro dávky a zaměstnanost bude zatím dál provozovat OKsystem
Informační systémy pro vyplácení dávek a agendu zaměstnanosti bude zatím dál provozovat
společnost OKsystem. Ministerstvo práce ji znovu oslovilo bez soutěže přímo v takzvaném jednacím
řízení bez uveřejnění (JŘBU) a uzavřelo s ní smlouvu. Spolupráce může případně trvat až 20 měsíců,
tedy téměř do konce června 2023. Resort by za služby mohl zaplatit až 672,6 milionu korun. S
informacemi se dnes seznámila vláda v demisi. Podklady pro její jednání ČTK získala. Smlouvu resort
podepsal 22. října.

ČSA jsou letos ve ztrátě, dluhy však splácí. Konkurz tak zatím nehrozí
České aerolinie (ČSA), které jsou v současnosti v úpadku, zaznamenaly během prvních devíti měsíců
letošního roku ztrátu před zdaněním přes 105 milionů korun. I přesto ovšem společnost díky prodeji
majetku, zejména pak emisních povolenek, postupně hradí část svých pohledávek, a navyšuje tak
zůstatek peněz, které má k dispozici. Vyplývá to ze zprávy insolvenčního správce Michaela Šefčíka.
Podle něj tak není nutné zastavit provoz letecké společnosti ani na ni vyhlásit konkurz.

Soud zprostil obžaloby všech devět obžalovaných v tzv. krkonošské kauze
Hradecký krajský soud zprostil obžaloby všech devět obžalovaných v kauze dotačního podvodu a
poškození přírody v Krkonoších, tzv. krkonošské kauze. Verdikt je nepravomocný. Podle předsedy
senátu Petra Mráky nebyl spáchán trestný čin a obžalovaní postupovali v souladu se zákonem. Kauza
má vztah k městu Pec pod Sněžkou a území v péči Správy KRNAP, mezi obžalovanými je třeba
starosta Pece Alan Tomášek nebo bývalý ředitel Správy KRNAP Jan Hřebačka.

Dostálová: Česko sahá po rekordním bilionu korun
Skvělou zprávou je, že Česku se za poslední roky daří z fondů EU čerpat bez toho, aby muselo do
rozpočtu unie peníze vracet. Letos se nám znovu – už čtvrtým rokem po sobě – podařilo splnit
pravidlo n+3, které říká, že státy EU musejí vyčerpat prostředky přidělené v daném roce do tří let,
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říká ministryně v demisi pro místní rozvoj Klára Dostálová.

BDO: Podle evropského soudu byla část zákona o DPH v rozporu s právem EU
ást českého zákona o dani z přidané hodnoty (DPH) týkající se platby daně u pohledávek od firem v
insolvenci byla v rozporu s právem Evropské unie. Rozhodl o tom Soudní dvůr EU, sdělila dnes ČTK
poradenská společnost BDO. Ta tak v soudním sporu uspěla nad Odvolacím finančním ředitelství.
Generální finanční ředitelství však následně ČTK sdělilo, že sporná pasáž se týkala znění zákona
platného do konce března 2019, a tak již 2,5 roku neplatí.

Bohemia Energy: Soud zamítl zablokování 800 mil.
Městský soud v Praze zamítl návrh na předběžné opatření, kterým chtěl insolvenční správce Jaroslav
Brož zablokovat 800 milionů korun z majetku společnosti Bohemia Energy ve prospěch podnikatele
Tomáše Bárty. ČTK o tom informovala PR manažerka Bohemia Energy Hana Novotná. Peníze jsou
podle ní určeny na vrácení přeplatků za energie klientům firmy, která v říjnu ukončila činnost. Brož
informace ČTK potvrdil, rozhodnutí podle něj není definitivní.

Čaputová: Demokracii je třeba udržovat nad hladinou nenávisti a apatie
Demokracii je třeba udržovat nad hladinou nenávisti, populismu a apatie, uvedla dnes slovenská
prezidentka Zuzana Čaputová poté, co obdržela nejvyšší ocenění českého Senátu. Dostala jej za
mimořádnou péči o svobodu, pravdu, politickou kulturu a vládu práva. Stříbrnou pamětní medaili jí v
předvečer výročí pádu komunismu a obnovy demokracie v bývalém Československu předal předseda
horní komory Miloš Vystrčil (ODS).

Fiala oznámil kandidáty na ministry, jmenován má být 26. listopadu
Prvním místopředsedou vlády a ministrem vnitra v nové vládě má být předseda STAN Vít Rakušan,
vicepremiérem a ministrem práce a sociálních věcí lidovecký šéf Marian Jurečka. Ministerstvo pro
místní rozvoj by měl vést vicepremiér pro digitalizaci, předseda Pirátů Ivan Bartoš. Zdravotnictví má
připadnout Vlastimilu Válkovi (TOP 09), jenž má být též vicepremiérem. Po dnešním setkání s
prezidentem Milošem Zemanem v Ústřední vojenské nemocnici to oznámil předseda ODS a kandidát
na premiéra Petr Fiala.

Senátoři v otevřeném dopise odmítají likvidaci ruského Memorialu
Víc než polovina senátorů vyjádřila v otevřeném dopise zásadní nesouhlas s návrhem na likvidaci
ruské nevládní organizace Memorial. Svůj podpis připojila také předsedkyně Sněmovny Markéta
Pekarová Adamová (TOP O9) a zahájila sběr podpisů v dolní parlamentní komoře. ČTK to sdělilo
tiskové oddělení Senátu.

Soud: Uzavřít okolí Hradu kvůli návštěvě čínského prezidenta bylo nezákonné
Nevpustit demonstranty při návštěvě čínského prezidenta v Praze v roce 2016 na Hradčanské
náměstí bylo nezákonné. Rozhodl o tom pražský městský soud, který zrušil souhlas magistrátu s
uzavřením místa kvůli bezpečnosti státní návštěvy. Správní senát tak vyhověl žalobě někdejšího
místopředsedy vlády Martina Bursíka a dalších tří svolavatelů předem nahlášeného shromáždění.
Proti verdiktu je možné podat kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu.
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